
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成３０年１０月１８日(木) 午後２時３０分～午後４時 

２ 場  所 伊東市役所高層棟４階中会議室 

３ 出 席 者 １番 髙橋 雄幸君  ２番 井上 靖史君   

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

５番 村上 惠宏君 

４ 参  与 教育部長 冨士 一成  次長兼教育総務課長 岸 弘美 

       教育指導課長 操上 俊樹  幼児教育課長 稲葉 祐人   

生涯学習課長 杉山 宏生 

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 太田 靖久  主事 杉山 詩乃 

６ 会議の経過 

教育長：ただ今から伊東市教育委員会１０月定例会を開会する。議事に先立ち

事務局から報告を行う。 

 （事務局から出欠報告及び資料確認） 

教育長：それでは議事に入る。始めに前回の会議録の確認を行う。９月定例会

の会議録について修正点等はあるか。 

（意見なし） 

教育長：会議録を原案どおり承認してよろしいか。 

（委員全員から賛成の声） 

教育長：承認が得られたので、９月定例会会議録は原案どおり決定する。  

会議録の署名は井上委員にお願いする。 

教育長：議事に入る。教育長報告を行う。１０月定例会教育長報告事項につい

て、主な内容のみ説明を行う。 

９月２６日 タウンミーティング(小室) 



２７日 脳機能活性化普及研究会来庁 

２８日 議会最終日、門野中体育祭訪問、市文化協会来庁 

２９日 市教育機関職員採用試験、野間自由幼稚園運動会 

１０月 １日 市校長会、市職員人事異動発令、条件付き採用期間終了訓示 

２日 人事評価校長面談、対島中体育祭訪問、 

３１年度伊東市行政に関する要望書受け取り、 

タウンミーティング(玖須美)、一輪車世界大会入賞児童来庁 

３日 市立幼稚園運動会訪問（４園） 

４日 市教育機関職員試験委員会、人事評価校長面談 

５日 人事評価校長面談、文化施設整備基金への寄附（野田氏） 

６日 伊東市芸術祭 

７日 杢太郎祭 

９日 人事評価校長面談、静岡教職員組合東豆支部教育懇談会、 

   伊東市スポーツ祭総合開会式 

１０日 教育事務所人事管理訪問、課長会議（来年度予算） 

１１日 東部教育長会、静岡県市町対抗駅伝競走大会実行委員会 

１２日 幼稚園長会、課長会議（来年度予算）、 

県教委特別支援教育課来庁 

１３日 伊東市芸術祭 

１５日 人事評価教頭面談 

１６日 市教頭会、竹の台幼稚園運動会訪問 

１７日 人事評価教頭面談、未来ビジョン会議 

１８日 教育委員会定例会、新日本婦人の会要望書受け取り 

 以上で報告を終わるが、何か意見・質問はあるか。 



（意見・質問なし） 

教育長：それでは、各委員からの報告をお願いする。 

委員：竹の台幼稚園と玖須美保育園の運動会を見学した。1 人 1 人を大切にし

たあたたかさを感じた。竹の台幼稚園は、プログラムの作り方や整列をする際

もみんなの顔が見えるようにしたりとても工夫されていた。玖須美保育園は、

年齢に合った競技が行われ、成長を感じる流れを作って行われていた。どちら

も保護者の協力体制がしっかりしていて、子どもの思いや先生の思いがこもっ

た感動のある運動会であった。新聞にも掲載されていて良かったと思う。 

委員：伊東市図書館・文化ホール建設に向けた検討会の第１回に参加した。こ

れまでの経緯などの説明や委員の自己紹介を行った。教育委員の代表としての

委員選出なので、何か意見があれば確認したい。 

委員：伝えていく必要はあるが、まだ漠然としているので分からない。 

委員：公募で委員となった方が２人いたが、選考はどのようにしたのか。 

杉山生涯学習課長：公募については８名の応募があり、応募者に作文を書いて

もらい採点により２名選出された。村上委員には、学校や子どもたちの観点か

ら意見をもらえればと思っている。  

教育長：それでは、議事に入る。本日は議決事項及び報告事項がないことから、

その他にまいる。始めに「市議会９月定例会の報告について」を議題とする。 

 （冨士教育部長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明について意見・質問はあるか。 

教育長：松原に新しく小規模保育園ができるが、名前や詳細は分かるか。 

稲葉幼児教育課長：ＮＰＯ法人えんが経営し、０～２歳児対象の小規模保育園

とデイサービスの複合施設で考えられている。園名は「えん」で４月開所予定

である。 



教育長：待機児童解消に役立てていきたい。 

教育長：次に「第３回課長会議の報告について」を議題とする。 

 （冨士教育部長から順に各課長が資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明について意見・質問はあるか。 

委員：特別支援について、支援員がいるから通学するという子が多い。支援員

が働き続けるために、金銭面でも働きがいがあれば良いと思うので、賃金につ

いて要望を出してもらいたい。 

教育長：臨時職員としての扱いのため、時給は決まっている。要望はあげてい

きたいと思う。 

委員：教員免許があると時給があがるのか。 

操上教育指導課長：支援員については、教員免許があると時給が高くなる。  

教育長：次に「各課報告について」を議題とする。 

岸次長兼教育総務課長：教育総務課から来年度採用予定の幼稚園教諭の採用試

験について報告する。９月２９日（土）に第３次試験を実施し、実技及び面接

の試験を行った。１０月４日（木）に試験委員会を開催し、合格者を決定した。

健康診断を経て最終合格者を決定する。 

操上教育指導課長：教育指導課から生徒指導に関して報告する。問題行動につ

いては、生徒間暴力が突出して多い。暴力がなぜいけないのか、「あなたのた

めに」という見方でしっかり説明し指導してもらうようお願いした。小学１年

生は衝動的で我慢できない部分がある。私生活でもそういった場面があるので

はないかと思う。不登校については、新規は少ないが、割合として見ると県内

でも悪い。未然防止できるように研究していきたい。いじめについては、アン

ケートをとるなどして認知・対応している学校もある。 

稲葉幼児教育課長：幼児教育課から２点報告を行う。１点目は、平成３１年度



の園児募集の申込状況を報告する。現時点で公立幼稚園４０８人、保育園９７

２人となっている。保育園については、今後は空き待ち申請での申し込みとな

る。１１月に保育園の面接、翌年２月には入園決定となる。 

 ２点目は、幼児教育の無償化について、平成３１年１０月から実施が閣議決

定された。０～２歳児は保育園の非課税世帯のみ、３～５歳児は幼稚園・保育

園の全世帯が対象となる。 

杉山生涯学習課長：生涯学習課から３点報告を行う。１点目は、１１月１日

（木）午前７時から９時の間、市内各所で伊東市あいさつ運動市民一斉活動を

行う。１０月２３日にショッピングセンターデュオにてキャンペーンを行い、

１０月３１日に広報で旭小学校の児童によるＰＲ放送を行う。 

 ２点目は、わたしの主張発表大会を１１月４日（日）に観光会館にて開催す

る。 

 ３点目は、オレンジビーチマラソンの申込状況を報告する。１月２０日

（日）に開催するが、２㎞の部が定員７００名に対して５９９名、５㎞の部が

定員１０００名に対して５１８名、１０㎞の部が定員１０００名に対して３９

３名であり、５㎞の部と１０㎞の部は例年より申込数の伸びが悪い状況となっ

ている。１１月２日（金）が最終締め切りである。 

教育長：ただいまの報告について、意見・質問はあるか。 

委員：生徒指導について、資料を見ると他校へ転学した子がいるが、いじめが

原因なのか。 

操上教育指導課長：いじめが原因ではない。 

教育長：今後の日程について確認する。 

１１月の定例会については、１１月２０日（火）午後２時３０分から 

１２月の定例会については、１２月１７日（月）午後２時３０分からを予定



している。 

教育長：以上で伊東市教育委員会１０月の定例会を終了する。 

 

 

 

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 

 

教育長  髙橋 雄幸 

 

委 員  井上 靖史 

  

 書 記  杉山 詩乃 

 

 


